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Værløse december 2023 

Referat af bestyrelsesmøde november 2023 

Mødet blev afholdt den 28. november 2023 kl. 17 - 18 hos Thomas. 

Til stede: Thomas, Mikkel og Birgitte (referent) 

Afbud: Christoffer og Majbritt 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet lægges på hjemmesiden 

2. Evaluering af sommerfest 

Der har været god respons på arrangementet, hvor specielt mange børnefamilier 

deltog. Nogle tilmeldte valgte desværre ikke at dukke op på dagen, hvilket betyder, vi 

ved et tilsvarende arrangement en anden gang vil foreslå at indføre en begrænset 

brugerbetaling ved tilmelding. Vi tilstræber at arrangere en tilsvarende fest i 2025. 

Læring: 

Telt: Der skal ikke bestilles hverken gulv eller service. Desuden vil mere åben løsning 

være at foretrække, specielt ved varmt vejr.  

Øl: Forhold Classic/pilsner skal være 3:1, 4 fade var passende til antallet af gæster 

(90 tilmeldte voksne).  

Mad: Færre pølser med supplement af salat vil tilgodese flere.  

Slush ice var populært men ressourcekrævende, desuden var mængden for stor. Flere 

popcorn samt sodavand vil lette arbejde og budget og sandsynligvis være tilstrækkelig 

eftermiddagssnack til børn og barnlige sjæle.  

Invitation: Vi skal være skarpere med udsendelse af korrekt invitation i bedre tid. 

Tilmelding kan med fordel skelne mellem deltagelse med og uden spisning.  

3. Status på containere 

Vi foreslår at fortsætter med 3 opsætninger i 2024. BG har rettet informationerne på 

hjemmesiden, og Mikkel forsøger at finde ud af, om det er muligt omkostningsfrit at 

aftale et specifikt tidspunkt for opsætningerne fredag. 

4. Fastelavnsarrangement 

Vi håber, Per endnu engang vil lægge matrikel til tøndeslagning. I 2024 er datoen 11. 

februar, der er første weekend i vinterferieugen, hvilket kan påvirke tilslutningen. 

Thomas står for indkøb af Fastelavnsboller, Mikkel kan pga. skiferie ikke deltage i 

selve arrangementet, men vil gerne medvirke til indkøb af diverse. Birgitte kontakter 

Per. Yderligere planlægning udskydes indtil placeringen er afklaret. 

5. Nye medlemmer i foreningen 

Alle på nær en matrikel har fået jubilæumsbogen. Nogle mangler at få tilsendt 

velkomstbrev. Thomas kigger velkomstbrevet igennem for opdatering. 

 



 
 

Søndergårds Villaby Grundejerforeningen ved Søndersø Side 2 
 

6. Generalforsamling 2024 

Vi tilstræber at afholde den 19. marts kl. 17. Hverken Mikkel eller Majbritt ønsker at 

genopstille, hvilket betyder, vi skal på jagt efter nye kandidater. Birgitte kontakter 

beboer på Elmevej, der sidste år viste interesse. invitation gerne med budget og 

regnskab udsendes i februar. 

Bestyrelsen ønsker etablering af en beboergruppe, med lyst til at medvirke ved 

grundejerforeningens arrangementer. Mikkel vil gerne være behjælpelig ved sådanne, 

efter han udtræder af bestyrelsen i forbindelse med generalforsamlingen 2024.  

7. Hjemmeside 

Alle bestyrelsesmedlemmer opfordres til at komme med input/ændringsforslag og 

opdatering af diverse faner.  

Link til fjernvarmetilmelding er lagt på forsiden. 

8. Eventuelt 

Intet 

9. Næste møde 

30. januar kl. 17 hos Thomas. 


